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A. PRODUCTION ECRITE 30 POINTS

Exercice 1 : (20 points)

Vous organisez une féte pour votre anniversaire. Vous envoyez un courriel a
un(e) ami(e) frangais(e) pour I'inviter. Vous lui dites quand et ou se passe la féte
et ce qu’il/elle peut apporter. (40-60 mots)

Exercice 2 : (10X1=10 points)

Vous voulez vous inscrire sur un site Internet pour trouver un correspondant
francophone. Vous devez remplir le formulaire.

FORMULAIRE A REMPLIR POUR TROUVER UN CORRESPONDANT

Courriel :

Nom :

Prénom :

Sexe : Homme U Femme U4

Pays :

Ville :

Date de naissance :

Profession :

Vos loisirs :

Dans quelle langue est-ce que vous voulez correspondre ? :




B. COMPREHENSION DES ECRITS

DOCUMENT 1 :

Question 1 :

VRAI
FAUX
FAUX
VRAI

cooTw

Question 2 :

1. gratuite.
2. le mardi.
3. la Porte des Lions.

DOCUMENT 2 :

Exercice 1 :

Mathieu
Mathieu
Sébastian
Marianne
Céline

ahob-=

Exercice 2 :

1. Mathieu

2. Céline

3. Sébastian

4. a. Marianne b. Céline

DOCUMENT 3 :

Question 1 :

1. c. d’un fait divers.
2. a. dans un journal.
3. b. chez lui.

4. b. a Ezeiza
Question 2 :

a. FAUX
b. FAUX
c. FAUX

30 POINTS
(10 points)

(4x1=4 points)

(3x2=6 points)

(10 points)

(5x1=5 points)

(5x1=5 points)

(10 points)

(4x1=4 points)

(4x1=4 points)



d. VRAI
Question 3 :

1. Veronica Hojeda
2. en Afrique du Sud.

C. USAGE DE LA LANGUE

Exercice 1 :

(2x1=2 points)

40 POINTS

(5x1 = 5 points)

1. c. [ 2. e.

| 4. b.

| 5. a. |

Exercice 2 :
(1) fera
(2) aura
(3) soufflera
(4) sera
(5) gagnera
(6) seront
(7) augmenteront

Exercice 3 :

P 0TO
= NGO

Exercice 4 :

(1) du
(2) des
(3) du
(4) de la
(5) du
(6) de
(7) un
(8) une
(9) du
(10) des
(11) des
(12) de la

Exercice 5 : Soulignez la réponse correcte.

3

(7x1 =7 points)

(5x1 = 5 points)

(12x0,5 = 6 points)

(10x1 = 10 points)



écrivait
avait

était

est entré

ne savait pas
le regardait
a changé

est devenu
asu

est tombée

Exercice 6 : Complétez avec les mots donnés. (7x1 =7 points)

(1) le

(2) De

(3)a

(4) A

(5) jusqu’a
(6) plus tard
(7) en



